



Slovački centar za kulturu Našice - Slovenské kultúrne centrum Našice
www.skc.hr

Braće Radića 68, p.p. 30, 31500 Našice

E-mail: slovačkicentar-ravnatelj@ost-com.hr

Tel: +385(0)31 611 914, Fax: +385(0)31 611 914, Mob: +385(0)91 524 2062

OIB: 29277582495, IBAN: HR1523400091110497766

Našice, 5. 4. 2017.

Ur. br. 33/2017.

PREDMET: Završno izvješće o radu za 2016. godinu

AKTIVNOSTI SKC NAŠICE

Godinu 2016. SKC Našice započeo je otvaranjem izložbe "Kalvarije i križni putovi u Slovačkoj" u Našicama 20. 2. 2016. Izložba je ostvarena u suradnji s Veleposlanstvom Republike Slovačke u Zagrebu i Zavičajnim muzejom Našice.

I u 2016. godini tradicionalno je obilježen **Međunarodni dan materinskog jezika** učenika OŠ kralja Tomislava 22. 2. 2016. u Zavičajnom muzeju Grada Našica, gdje je Centar organizirao program za učenike sedmih i šestih razreda u suradnji s učiteljicom Anom Marošević.

U Mađarskom Institutu u Zagrebu 8. 3. 2016. održana je **proslava 25. godišnjice od osnutka Višegradske skupine** (Češka, Mađarska, Poljska, Slovačka) na kojoj je prisustvovao i SKC Našice.

Na GS Saveza Slovaka održanoj u Jurjevcu 12. 3. 2016. **predstavljen je projekt Zidnjaci** – likovni izričaj naših baka. Kroz godinu je realizirano ukupno **9 terenskih istraživanja**: u Jurjevcu 12. 4. 2016., Osijeku 12. 5. 2016., Iloku 17. 6. 2016., Rijeci 7. 7. 2016., Zokovom Gaju 28. 7. 2016., Markovcu Našičkom 8. 11. 2016., Josipovcu Punitovačkom 13. 11. 2016., Zagrebu 15. 11. 2016. te Radošu 6.12.2016.

U suradnji s našičkom Osnovnom školom kralja Tomislava, uz pomoć učiteljice slovačkog jezika Ane Marošević i knjižničarke Ivane Ostrički, Centar je organizirao **izložbu Prameň** u OŠ kralja Tomislava Našice 29. 3. 2016 na prvom katu njihove škole. Tom prilikom zaposlenice Centra upoznale su učenike s osnovnim informacijama o časopisu, u kojemu su gotovo svakog mjeseca objavljeni, između ostalog, i članci o učeničkim uspjesima, izletima, aktivnostima, kao i njihovi literarni radovi na slovačkom jeziku.

SKC Našice uključio se u **proslavu Dana Grada Našica** 4.6.2016., te ovom prilikom prezentirao svoju djelatnost, kao i višejezičnu stranicu za učenje slovačkog jezika Slovake.eu.

Kongres slovačkih pisaca s međunarodnim sudjelovanjem održao se 22. i 23. rujna 2016. u Trenčianskim Toplicama prigodom 80. godišnjice Kongresa slovačkih pisaca s početka srpnja 1936.,

koji se također održao u ovome mjestu. Događaj je organiziralo Društvo slovačkih pisaca, SCP EN, Klub nezavisnih pisaca, Klub realističke literature i druge institucije. Na ovom važnom susretu pozvani su delegati iz dvanaest država i partnerskih organizacija. Hrvatsku delegaciju predstavljale su potpredsjednica za kulturu Saveza Slovaka Miroslava Gržinić i glavna urednica časopisa Prameň te ravnateljica Slovačkog centra za kulturu Našice Sandra Kralj Vukšić. Glavna tema Kongresa slovačkih pisaca u Trenčianskim Toplicama bila je trenutni položaj pisaca u Slovačkoj, ali i u drugim zemljama Europe. Na dvodnevnom kongresu za okruglim stolom diskutiralo se o nacionalnim literaturama i piscima u europskom kontekstu, o slovačkim literarnim, umjetničkim i kulturno-društvenim časopisima. Hrvatska delegacija prezentirala je radove, koji su se doticali dviju glavnih tema. Pri okruglom stolu na temu Narodne literature i pisci u europskom kontekstu, koju su vodile Mária Bátorová i Milan Richter, Miroslava Gržinić predstavila je izdavačku djelatnost Saveza Slovaka. Časopis Prameň predstavila je Sandra Kralj Vukšić u okviru teme Slovački literarni, umjetnički i kulturno-društveni časopisi, koju su vodili Štefan Cifra i Bystrík Šikula. Na susretu se, između ostalog, vodila rasprava o potpori slovačkoj literaturi, o slovačkom jeziku, potrebi ujedinjenja pisaca u kulturnim aktivnostima.

Bili smo prisutni i na Proslava **Dana Ustava Slovačke republike u Zagrebu 26.9.2016.** Ovogodišnja proslava odvijala se u znaku predsjedanja Slovačke Europskom unijom.

Pod pokroviteljstvom ministra vanjskih poslova Republike Slovačke Miroslava Lajčáka 28.-29. 10. 2016. održana je Stalna konferencija Slovačke Republike iseljenih Slovaka 2016. Delegaciju iz Hrvatske predvodio je predsjednik Saveza Slovaka Mirko Vavra uz pratnju potpredsjednika za informiranje i školstvo Josipa Krajčija, tajnice Saveza Slovaka Branke Baksa i ravnateljice Slovačkog centra za kulturu Našice Sandre Kralj Vukšić, koja je na konferenciji sudjelovala s prezentacijom na temu *25. godina Prameňa – godine rada na širenju ravnopravnosti manjine i tolerancije prema očuvanju kulturnog identiteta posredništvom jedinog tiskanog medija Slovaka u Hrvatskoj.* Na Stalnoj konferenciji predstavljen je i Slovački svjetski kalendar, u čijem nastanku su svojim doprinosima sudjelovali i Slovaci iz Hrvatske. Objavljena su tri teksta: *Slováci v Iloku* autorice Boženke Dasović, *Slovenské kultúrne centrum v Našiciach – najmladšia slovenská organizácia v Chorvátsku* autorice Sandre Kralj Vukšić i *Slováci v Rijeke a Primorsko – goranskej župe* autorice Miroslave Gržinić. Slovaci iz Hrvatske također su bili zastupljeni i na izložbi fotografija *Krajanské foto – dotyky 2006 – 2015.* Pčelara Nikolu Čiša ovjekovječio je fotoaparatom autor izložbe Ľudovít Pomichal, plesače iz Markovca kamerom je uhvatila Branka Baksa a Sandra Kralj Vukšić bila je autorica fotografije folklorša iz Josipovca, koji su sudjelovali na Doljnozemskom dvoru.

Dana 19. 11. 2016. u Slovačkom centru za kulturu Našice održan je **Stručni skup povodom Europskog dana jezika** s potporom Savjeta za nacionalne manjine RH. Na skupu su prisutni bili upoznati s poviješću časopisa Prameň, njegovim elementima i ulogom koju ima u očuvanju kulturnog i jezičnog identiteta slovačke nacionalne manjine u Hrvatskoj već punih 25 godina, kao i petogodišnjim radom SKC Našice, koji je prije 3 godine na sebe preuzeo uređivanje ovog časopisa. U drugom radnom dijelu nazočni su upoznati s procesom pripreme časopisa, načinom pisanja i slanja članaka.

Pod pokroviteljstvom Savjeta za nacionalne manjine održan je još jedan skup 25. 11. 2016. na temu „**Javno djelovanje slovačke nacionalne manjine u Hrvatskoj**“. Predavači Jaroslav Čukan i Boris Michalik, etnolozi sa Sveučilišta Konstantina Filozofa iz Nitre predstavili su kulturne, gospodarske i društvene karakteristike slovačke nacionalne manjine, koje su se održale od dolaska Slovaka u 12 istraženih lokaliteta, kao i njihov utjecaj na razvoj kulturnog i gospodarskog života te aspekti, koje osiguravaju njihovu održivost. Na predavanju je prezentiran dio materijala, kojeg je stručni tim iz

Nitre, pod vodstvom profesora Čukana prikupio u 2016. godini u Hrvatskoj prilikom provedbe istraživanja na temu „Kulturni potencijal Slovaka na Donjoj zemlji (Mađarska, Hrvatska, Srbija, Rumunjska).

U 2016. godini Slovački centar za kulturu Našice nastavio je s aktivnim sudjelovanjem na pripremi časopisa Prameň.

SURADNJA

Istraživački tim iz Nitre tijekom 2016. godine obavljao je terenska istraživanja među Slovcima u Hrvatskoj, a za potrebe projekta **Mapiranje kulturnog potencijala Slovaka na Donjoj zemlji**. Slovački centar za kulturu Našice pružio je pomoć u koordinaciji vremenskog harmonograma istraživanja te u prvim kontaktima na terenu. Istraživanje kulturnoga potencijala odvijalo se u sljedećim mjestima: Radoš, Ilok, Soljani – 15.-22.7.2016.; Josipovac, Jurjevac, Osijek – 20.-26.8.2016.; Markovac, Jelisavac, Našice – 23.-30.9.2016.; Zokov Gaj, Jakšić, Miljevci – 14.-21.10.2016.; Zagreb 15.11.2016.; Međurić, Lipovljani – 24.-30.11.2016. te Rijeka 4.12.2016. Istraživanje u Zagrebu i Rijeci obavio je SKC Našice.

Dana 27. 10. 2016. u Veleposlanstvu RH u Bratislavi potpisan je **Memorandum o suradnji između Muzeja kulture Hrvata u Slovačkoj** (koji je u sastavu Slovačkog nacionalnog muzeja) i **Slovačkog centra za kulturu Našice**. Memorandum ima za cilj potporu neposredne suradnje dviju institucija u području zaštite kulturne baštine svojih država. U tom cilju posebice je istaknuta suradnja u području uzajamne razmjene iskustva i informacija u području struke, obrazovanja, predstavljanja i izložbi, te suradnja u provedbi prekograničnih projekata 2017. – 2022.

ŠKOLSTVO

U školskoj godini 2015./2016. na nastavu slovačkog jezika i kulture prema modelu C od prvog do osmog razreda upisano je 477 učenika u petnaest osnovnih škola. U prve razrede upisano je 55 učenika. Od rujna 2015. godine u Srednjoj školi u Iloku u prvi razred slovačkog jezika model C upisano je 18 učenika, dok u ovoj školskoj godini u Gimnaziji u Požegi nastavu slovačkog jezika prema modelu C pohađa 50 učenika. Ukupno u srednjim školama u 2015./2016. godini imamo 68 učenika.

Od MZOS Republike Hrvatske dobili smo za školsku godinu 2016./2017. suglasnost za učenje slovačkog jezika i kulture u OŠ u Bibinju, jedan razredni odjel (3 sata tjedno), a u Šibeniku u OŠ J. Dalmatinca 2 razredna odjela (4 sata tjedno).

23. po redu literarno-recitatorsko-dramska smotra Slovenčina moja održana je 12. 11. 2016. u Iloku. Domaćin događaja bila je OŠ Julija Benešića Ilok, a u organizaciji je sudjelovala i Matica slovačka Ilok. U programu je sudjelovalo oko 100 učenika iz 12 osnovnih škola (3 područne) i 2 srednje škole u Hrvatskoj. Novitet u ovome programu bio je nastup dviju učenica z Vojvodine, kao i prisustvo gostiju iz Vojvodine – Ján Brna, predsjednik Odbora za obrazovanje Nacionalnog savjeta slovačke nacionalne manjine u Srbiji, Mária Andrášiková, predsjednica Asocijacije slovačkih pedagoga i Tatiana Nađová, potpredsjednica Odbora za obrazovanje Nacionalnog savjeta slovačke nacionalne manjine u Srbiji s ciljem oživljavanja međunarodne suradnje. Program je obogaćen i radionicom na slovačkom jeziku, koju je za učenike pripremila pedagoginja Monika Necpálová.

U 2016. godini održana su ukupno dva sastanka aktiva učitelja – 27. 2. 2016. i 24. 9. 2016. te dva sastanak organizacijskog odbora Slovenčina moja (7. 10. 2016., 9.11.2016.).

I ove godine smo sudjelovali na **koordinacijskom savjetovanju za područje obrazovanja iseljenih Slovaka 29.1.2016. u Bratislavi**. Cilj susreta bio je informirati iseljene Slovake o planiranim aktivnostima vezanim uz potporu dvojezičnog obrazovanja pedagoga i učenika u školama u inozemstvu, koje su ostvarene uz financijsku potporu Ministarstva obrazovanja, znanosti, istraživanja i sporta Republike Slovačke. Ovom prilikom, točnije 28. 1. 2016. u Bratislavi održan je **prvi susret Slovaka iz Hrvatske s novim predsjednikom Ureda za iseljene Slovake gospodinom Jánom Varšom**.

Radni susret na Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta RH s ciljem održanja kvalitetne suradnje u području provođenja nastave na jeziku i pismu slovačke nacionalne manjine u osnovnim i srednjim školama te realizacije školskih projekata, koje koordinira Slovački centar za kulturu Našice upriličen je 12. 4. 2016. Sastanak je ujedno bio prilika za upoznavanje nove voditeljice Službe za manjine i učenike s posebnim potrebama Marijane Gojčeta i slovačkih predstavnika, koji djeluju u ovom području – školskim nadzornikom-savjetnikom za nastavu na jeziku i pismu slovačke nacionalne manjine Andrijom Kuricem, dopredsjednikom za školstvo i informiranje Saveza Slovaka Josipom Krajčijem, predsjednikom aktiva učitelja Josipom Kvasnovskim i ravnateljicom Slovačkog centra za kulturu Našice Sandrom Kralj Vukšić. Na sastanku je prisustvovala i viša savjetnica Nada Zidar Bogadi, djelatnica Ministarstva, koja dugi niz godina surađuje sa Slovacima te stoga odlično poznaje problematiku nastave na slovačkom jeziku. U razgovoru je dotaknuto više tema s naglaskom na sufinanciranje projekata u 2016. godini, financiranje aktiva učitelja, odobrenje korištenja udžbenika u srednjoškolskom obrazovanju te mogućnosti pružanja financijske podrške za dogradnju učionice za slovački jezik u OŠ Josip Kozarac u Josipovcu Punitovačkom. Najavljena je daljnja suradnja usmjerena na poboljšanje obrazovanja djece na slovačkom jeziku i provođenje edukativnih programa za učenike i nastavnike u Hrvatskoj i Slovačkoj.

Na VII. susretu slovačkih doljnozemskih učitelja u Békéscsabi 15. 10. 2016. iz Hrvatske su sudjelovali ravnateljica Slovačkog centra za kulturu Našice Sandra Kralj Vukšić i učitelj slovačkog jezika Vlatko Miksad, kojemu je ovom prilikom udijeljena nagrada Samuela Tešedika.

Na poziv Gradskog kulturnog prosvjetiteljskog centra Snina i Gradskog ureda Snina, učenici, pedagozi OŠ kralja Tomislava Našice i ravnateljica SKC Našice boravili su 3 dana na istoku Slovačke od 2. do 4. 6. 2016.

Osim na programima u organizaciji Matica slovačkih, SKC Našice prisustvovao je i događanjima u organizaciji škola u kojima se podučava slovački jezik prema modelu C: **Proslava Dana škole** 24.5.2016 u OŠ kralja Tomislava Našice; Sudjelovanje na proslavi **70. godišnjice Osnovne škole „Josip Kozarac“** u Josipovcu Punitovačkom 21. 10. 2016.; **Dan zahvalnosti za plodove zemlje** u PŠ kralja Tomislava u Markovcu Našičkom 24. 10. 2016. u organizaciji učenika slovačkog jezika i učiteljice slovačkog Ane Marošević.

Stipendije Vlade Republike Slovačke

Potrebno je naglasiti da je postignut uspjeh u ostvarivanju stipendiranja naših studenata od strane Ministarstva školstva, znanosti, istraživanja i sporta Slovačke, jer je u 2015. godini stipendiju dobilo svih sedam kandidata, odnosno povećana nam je kvota za jedno mjesto. Za akademsku godinu 2015./2016., MŠVVŠ SR (Ministarstva školstva, znanosti, istraživanja i sporta Slovačke) odobrilo je Hrvatskoj ukupno šest stipendija za magistarski petogodišnji studij, te jednu za trogodišnji studij, od toga je šest kandidata iz Iloka a jedan iz Zokovog Gaja.

Slovački centar za kulturu Našice u 2016. godini **nominirao je devet prijavljenih kandidata** za državnu stipendiju koju dodjeljuje Slovačka u akademskoj godini 2016/2017. Ministarstvo školstva, znanosti, istraživanja i sporta Republike Slovačke dodijelilo je stipendije svim prijavljenim kandidatima, čime je još jednom potvrđena potpora u obrazovanju iseljenih Slovaka u Hrvatskoj.

EDUKACIJE

U protekloj 2016. godini djelatnice SKC Našice sudjelovale su na ukupno pet edukacija.

	NAZIV EDUKACIJE	ORGANIZATOR EDUKACIJE	MJESTO I DATUM	IME I PREZIME POLAZNIKA
1	Upravljanje projektnim ciklusom	Volonterski centar Osijek i Šalter program	7., 8. i 9. 3. 2016. u Osijeku	Sandra Kralj Vukšić
2	„OK 2015“	Udruga za razvoj civilnog društva SMART i Volonterski centar	2. 5. 2016. u Osijeku	Sandra Kralj Vukšić
3	Baština i zajednica	Konzervatorski odjel u Osijeku	29.9.2016. u Zlatnoj Gredi	Sandra Kralj Vukšić
4	Seminar o primjeni novih kriterija financiranja programa kulturne autonomije i metodologije njihova praćenja i vrednovanja	Savjet za nacionalne manjine u RH	28. 11. 2016. u Zagrebu	Sandra Kralj Vukšić Tatjana Buha
5	Edukacija o digitalizaciji	Centar za tradicionalnu narodnu kulturu	15. 12. 2016. u Bratislavi	Sandra Kralj Vukšić Tatjana Buha

ZGRADA

Projektom rekonstrukcije objekta u 2016. obuhvaćena je izmjena vanjske stolarije te izvođenje fasade. Izvođač Metal zec d.o.o. izvršio je zamjenu stolarije na zgradi Slovačkog centra za kulturu Našice, a krajem godine dovršeni su radovi na novoj fasadi. Obnova je izvršena uz financijsku potporu Ministarstva kulture RH i Ministarstva gospodarstva.

SKC U MEDIJIMA

Ukupno je objavljeno 53 sadržaja na web stranici SKC Našice.

Djelovanje SKC Našice popraćeno je, osim redovitim objavama na vlastitoj web stranici i redovitim objavama u Pramenu, kojih je u 2016. godini bilo ukupno (cca) 25. U nekoliko navrata objavljeni su članci u dnevnom tisku, najčešće u Glasu Slavonije, ali i putem drugih medija – Radio Našice, Radio Osijek, web stranice: Slovenské zahraničie, TV Našice, stranice Ureda za iseljene Slovake, Hlas ľudu, Hrvatska matica iseljenika, Veleposlanstvo SK u RH, Zavičajni muzej Našice i OŠ kralja Tomisava Našice.

Osim navedenog, samostalno smo pripremili sve plakate i pozivnice te diplome ili potvrde za planirana realizirana događanja i aktivnosti kao letak za izložbu Kalvarije i križni putovi u Slovačkoj.

Evidencija darovanih knjiga

Ažurirana je Evidencija darovanih knjiga. SKC Našice u 2016. godini povećao je svoj knjižni fond za 63 nove publikacije – ukupan broj knjiga u 2016. godini iznosi 448.

Redovan rad

Za 2016. godinu ukupno je evidentirano 509 izlazne pošte na adrese uglavnom u Hrvatskoj i Slovačkoj, odnosno na slovačkom i hrvatskom jeziku, te 569 izlazne pošte.

Tijekom godine obavljeno je plaćanje 122 računa internet bankarstvom.

Ukupno su izdana 62 putna naloga, od toga 16 učiteljima i vanjskim suradnicima te 46 djelatnicama SKC Našice. Isplata je izvršena za 15 naloga, od toga 6 učiteljima i vanjskim suradnicima a 9 djelatnicama SKC Našice. Svi isplaćeni putni nalozi terete programe/projekte.

Ravnateljica SKC Našice prisustvovala je na GS Saveza Slovaka u Jurjevcu 12. 3. 2016. i GS Saveza Slovaka u Josipovcu Punitovačkom 29. 12. 2016.

Osim toga, prisutnost SKC Našice zabilježena je na 11 manifestacija:

13. drapanje perja u Zokovom Gaju 6. 2. 2016.; 2. dječja smotra slovačkog folkloru u RH 7. 5. 2016.; 34. smotra slovačkog folkloru u RH u Josipovcu Punitovačkom 4. 6. 2016.; Slováci Slovákou u Rajsavcu 30. 7. 2016. u organizaciji Matice slovačke Jakšić; Slováci do Drlaku 27. 8. 2016. u Josipovcu Punitovačkom; 17. večer polesnjaka u Markovcu 10. 9. 2016.; 9. Mljevački dani kukuruza 17. 9. 2016.; Kulturna večer Slovaka i prijatelja u Zokovom Gaju 22. 10. 2016.; Slovački običaji i koleda – božićni koncert MS Osijek 10. 12. 2016.; Predbožićni koncert u Zagrebu 13. 12. 2016.; Božićni koncert u Josipovcu Punitovačkom 18. 12. 2016.

Projekti

U tijeku godine ukupno je realizirano 26 prijava projekta. Ukupno 17 prijava ostvarilo je financijsku potporu:

- | | | |
|-----|--|--|
| 1. | Edukácia na Slovensku | (Ured za iseljene Slovake) |
| 2. | Prvých päť rokov | (Ured za iseljene Slovake) |
| 3. | Jazyk do dedičstva | (Ured za iseljene Slovake) |
| 4. | Pedagógovia na Slovensku | (Ured za iseljene Slovake) |
| 5. | Žiaci na Slovensku | (Ured za iseljene Slovake) |
| 6. | Prečo mám rád slovenčinu | (Ured za iseljene Slovake) |
| 7. | Javno djelovanje Slovaka | (Savjet za nacionalne manjine RH) |
| 8. | Stručni skup povodom Europskog dana jezika | (Savjet za nacionalne manjine RH) |
| 9. | Monografija | (Osječko-baranjska županija) |
| 10. | Zidnjaci - likovni izričaj | (Grad Našice) |
| 11. | Monografija | (Grad Našice) |
| 12. | Slovenčina moja | (Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta RH) |
| 13. | Kvapki XII | (Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta RH) |
| 14. | Škola u prirodi | (Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta RH) |
| 15. | Seminari učitelja | (Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta RH) |

16. Nabava računalne opreme (Ministarstvo kulture RH)
17. Uređenje zgrade Centra (Ministarstvo kulture RH)

Prijave koje nisu dobile podršku:

1. Web (Ured za iseljene Slovake)
2. Bábkové divadlo (Ured za iseljene Slovake)
3. Technické vybavenie (Ured za iseljene Slovake)
4. Prvih pet godina djelovanja - monografija (Savjet za nacionalne manjine RH)
5. Kapljice slovačkog života (Vodovod Osijek, d.o.o.)
6. Monografija (Grad Našice - Etničke zajednice)
7. Zidnjaci (OTP banka, d.d.)
8. Spoznati i upoznati SKC Našice (HEP)
9. Sadržaji za učenike (Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta RH)

Godina je završena realizacijom projekta fasade sufinanciranog od strane Ministarstva kulture RH (ostvarena je financijska potpora Ministarstva kulture za ovaj projekt u iznosu od 100.000,00 kn). I u slijedećoj godini SKC Našice nastavlja s radom na rekonstrukciji zgrade s ciljem što skorije staviti objekt u funkciju te tako omogućiti djelovanje SKC Našice u punom opsegu, posebno u muzejskim aktivnostima.

Vezano uz objekt, potrebno je zbog njegove održivosti već sada pronaći kvalitetna rješenja korištenja potencijala zgrade i financiranja njenog održavanja, stoga iznosim prijedlog ispitati mogućnosti i opravdanosti postavljanja solarnih panela na krov objekta. Osim toga, važno je razmotriti mogućnosti financiranja uređenja podruma i njegovog racionalnog korištenja.

Brojem pripremljenih programa/projekata osiguran je opseg poslova za dva djelatnika, koliko je ukupno uposlenih u SKC Našice, no isti nije osigurao dostatan priliv sredstava za podmirivanje troškova rada samog Centra. Od početka djelovanja SKC Našice ostalo je otvoreno pitanje financiranja hladnog pogona naše organizacije, a potreba za rješavanjem naglašavana je u više navrata te još jednom naglašavam važnost rješavanja ovog pitanja.

Uspješnost rada SKC Našice ove godine velikim djelom osigurana je zahvaljujući financijskoj potpori Ministarstva kulture RH, Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta RH kao i Slovačke republike, Ministarstva socijalne politike i mladih, Ministarstva gospodarstva, ÚSZZ, i zahvaljujući podršci Savjeta za nacionalne manjine RH, Grada Našica, saborskog zastupnika Vladimira Bileka te Saveza Slovaka.

Ravnateljica: **Dr.sc. Sandra Kralj Vukšić**

Slovački centar za kulturu Našice
Slovenské kultúrne centrum Našice

